



▶ 蚊蚊獲老公百分百信任

Fiona香噴噴謝票

電影《閨密》在兩岸三地上映一星期，內地票房已有二億元人民幣，台灣票房有四千萬新台幣，而香港則有三百萬元票房，成績理想。前晚導演黃真真率領女主角之一的薛凱琪（Fiona）及負責影片音樂的雷頌德，一起到尖沙咀一戲院向觀眾謝票以及開香檳預祝票房邁向三億。

觀眾對三人突然現身顯得很驚喜，剛過生日的Fiona更獲全場觀眾唱生日歌慶生，有人竟搞笑祝她上圍由32A變36D，她笑言滿足現狀。Fiona正忙於籌備九月的個唱，所以只會出席一次謝票活動，她笑言當晚的觀眾應該去買六合彩。其後三人坐下跟觀眾拍攝大合照，穿上短裙的Fiona不慎露出黑色打底褲。

來不及沖涼

Fiona前晚遲到15分鐘，她表示正忙於為個唱排舞，已經飛車趕過來。她道：「之前跳了四小時，大汗淋漓，原想沖完涼才來，但因怕遲到，只是抹身及噴香水便趕來。」記者笑她上次首映也是排完舞沒沖涼便到場，她笑道：「這段時間都要排演唱會，也推了不少工作，但電影首映沒理由缺席，現在票房好更加要來支持。公司為方便我，特別在尖沙咀安排酒店給我化妝。」她又謂很滿意票房成績。問到票房好她可有分紅？她表示拍戲以來都沒有分紅，但如果可以拍《閨密2》，就可以傾分紅的問題。

頻頻推工作

問她可會約戲中演員慶功？她表示，陳意涵及楊子珊都在拍戲。至於她表示推了不少工作，那麼損失多少？她道：「應該很多，但經理人很會安慰我，之前會說有一兩個job不適合推了，但現在完全不會告知我推了什麼工作，完全不會提及，不過還是演唱會最重要。（會否肉痛？）這是長遠投資，演唱會要練好歌排好舞，不能純粹扮靚去賺錢。」



▶ 黃真真（左起）、薛凱琪及雷頌德開香檳慶祝

GD設計首飾型爆

周大福最近與「Fashion Icon」G-Dragon攜手合作推出周大福×G-Dragon系列，通過他的敏銳時尚感及藝術才情，開拓時尚珠寶的創新潮流領域。

G-Dragon（權志龍）是一位才華橫溢的歌手及全能創作人，在演藝界創造出獨一無二的風格，每次新歌一推出旋即榮登各大熱播榜。而他的才華更顯露於時裝界，一舉一動都備受關注追捧，是一衆潮人心目中的Fashion Icon，媒體更稱他為「流行締造者」和「最佳魅力先生」。

周大福×G-Dragon系列由G-Dragon親自設計，充滿強烈的個人風格，彰顯出時尚型格的GD Style。系列以G-Dragon及其身上的紋身作為元素，採用黃金、鑽石、寶石等材料。當中包括吊環手繩、環扣手鏈及吊墜頸鏈等。



▶ GD設計的首飾，料成潮人恩物



▶ 林文龍（左起）、黃玉郎及林熹瞳出席新片開鏡儀式
▶ 黃美棋怕父母責備不會同居
▶ 徐小明夫婦難得「夫唱婦隨」

金宇彬來港谷新片

憑韓劇《繼承者們》為港迷追捧的韓國男星金宇彬，昨日再度襲港。此行他將為自己主演的電影《朋友2》宣傳，明天會到銅鑼灣出席宣傳活動，晚上再到兩家戲院謝票，行程緊密。

金宇彬於昨午十二時十分抵港，他身穿白衫，戴上黑色口罩由機場VIP通道步出，現場約有二十位粉絲接機，場面不算太虛幻。但粉絲十分齊心，見到偶像出現時，齊叫口號，更有粉絲穿上恐龍衫，以配合偶像的形象。金宇彬表現親切，跟粉絲揮手打招呼，保安隨即護送他上車。



徐小明與妻同台留紀念

《徐小明感恩豪情演唱會2014》由今晚開始一連三日於演藝學院舉行，昨日正式進入場館練排。小明哥在台上既要唱他的名曲，更有不少武術表演。昨日練排時見徐太站台板練排羽扇舞，原來這次是他們夫婦難得一次的「夫唱婦隨」。

小明哥說：「其實太太一直熱愛舞蹈，早於讀書時已經得到很多獎項。有一首歌是太太參加校際舞蹈比賽時選用的朝鮮音樂，後來我就為這首歌《海闊江畔的春天》填了歌詞，最後太太就在比賽獲獎。」他又言當年他在幕後沒有出場表演，今次演唱會是紀念入行五十五周年，故能夠與太太同場表演覺得很有紀念價值。

由於今次演唱會集合了多種元素演出，包括中、西樂與粵劇，為此小明哥要落足心機排練，期望觀眾喜歡。而與鄧有銀合唱《鳳閣恩仇未了情》更是他首次公開演唱粵曲，為的是報答誼母鳳凰女對他的栽培和愛護。

霆鋒護圓圓遭爆頭

由謝霆鋒及高圓圓主演的電影《一生一世》將於9月4日上映，雖然這是一齣愛情片，但戲內仍有一場打鬥戲，為了保護愛人高圓圓，霆鋒不惜以一敵三，更慘遭爆頭！

這場打鬥戲講述霆鋒為了賺快錢，冒險從事黑市兌換外幣，因而惹怒了一個街頭大佬，結果大佬帶同兩個手下半夜伏擊霆鋒和圓圓。相比起《逆戰》、《救火英雄》等連串動作場面，今次霆鋒的打鬥戲自然較為輕鬆；但他仍然非常認真，當日中午時分已去到拍攝現場作好準備。對詠春甚有研究的霆鋒，更為這場戲兼任「動作指導」，幫其他演員試位和對打，試位時大家真的拿着道具揮舞，霆鋒更被打到「啪巴聲」，非常認真。

拍感情戲很累

到晚上正式拍攝時，只見霆鋒被三人前後夾攻，又要保護旁邊的圓圓，被迫硬食多記無情棍，最後更被玻璃樽爆頭！由於年前霆鋒頭上曾患皮膚癌，要做手術切除並縫了五針，故這次被打頭，雖說用的是道具，但劇組上下都非常擔心。圓圓道：「一直以來很少參與這種打鬥戲，今次這麼近聽到一下一下的爆破聲，心裡真的有些害怕。」霆鋒卻表示這場戲並不辛苦，反而拍文戲時更為揪心：「拍此戲的累是心力交瘁，原來感情戲是累過打戲的。原來那30秒的傷心，覺得疼過我從幾樓跳下來。我不覺得這幾年還會再拍愛情電影，因為實在好累。」

姜氏兄妹內地賽越戰越勇

電影《唱Opera的保羅》前晚於圓方戲院舉行優先場，姜麗文（Lesley）、姜文杰（Benji）及陳柏宇等前往捧場。姜文杰兩兄妹組成的組合（Benji & Lesley）正參與內地節目《我不是明星》演出，更進佔第7集，二人說：「我們後日便要返杭州比賽，該節目每兩集淘汰一次，幸好我們能繼續。」姜氏兄妹表示幸好他們有香港人特質，懂得執生，能順利應付之前各項挑戰，Lesley說：「我們原先計劃在香港分開發展，所以現在每次在內地比賽也當作是最後一次合作。」

陳柏宇現在忙於自我增值，學唱歌、國語、結他、游泳、健身及烹飪，他說：「現在像遊學放暑假一樣，希望學到的東西能貢獻出來，人若不進步便會退步。」陳柏宇表示現在大多時間要到內地登台。對於會否參與內地流行的歌唱比賽，他說：「我未必有能力參加，因為我不是比賽型歌手。」



▶ 姜文杰（右）、姜麗文兄妹挑戰內地明星賽

◀ 陳柏宇自問不是比賽型歌手

林文龍出資7位數開戲

電影《我們停戰吧！》昨日於九龍塘舉行開鏡記者會。林文龍、黃玉郎及林熹瞳以投資者身份出現，該片由三人聯同香港電影發展基金共投資一千萬元製作。林文龍表示，個人投資7位數，並說：「我看過劇本後，覺得很值得拍。之後熹瞳問我有否興趣投資，我認為年輕人需要支持，所以作出投資，太太亦舉手贊成，相信觀眾亦希望有好戲看。」

又表示，預計《我》片於十月底上映。

湯怡在戲中飾演張文慈的女兒，張文慈笑說：「我在電影《黑白森林》中已經化老妝演黃浩然的媽咪，今次再演媽咪，不用化老妝，同時不用性感，但要應付很多內心戲。」湯怡在戲中與譚耀文發展師生戀，她說：「我與譚耀文最親密的戲份只是挨傍着對方。」有否向男友洪卓立備案，她說：「就算是拍咀戲都試過，只是拍戲，大家都明白。」

美棋否認同居

有報道指黃美棋到男友鍾健威家中過夜同居，美棋說：「有些朋友也問我，絕對沒有這回事。我介意同居，父母都很抗拒，我沒想過試婚，因為要尊重父母。」她表示，自己與鍾健威只認識半年，還要多作了解，大家屬朋友關係，而且還沒到見家長階段。



▶ 金宇彬（戴帽者）來港宣傳新片